

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

呼和浩特市武川县法轮功学员闫紫婷被迫害

【明慧网】大约在2021年4月，武川县法轮功学员闫紫婷（25岁）由于讲真相被学校迫害，开具内部处分，休学回家。

6月初，武川县公安局国保人员就一直骚扰法轮功学员闫紫婷，让去公安局登记做笔录，或者是进门登记身份证信息等。之后大约在今年8月初，呼和浩特市武川县法轮功学员闫紫婷被家人和当地政法委骗到洗脑班，电脑手机、讲真相的笔记本被武川县公安局国保人员抄走。在洗脑班被非法关押将近3个月，到11月初。之后又被转移到呼和浩特市拘留所，被非法关押了大约8天。之后又于11月28日在武川县公安局局长康全林的同意下，又被骗上车，被呼市政法委人员邓庆斌和武川县国保人员，还有武川县二份子乡政府人员赵俊丽等人带到北京的两所精神病院，即北京回龙观医院和北京大学第六医院进行所谓的“就诊”。

30日，闫紫婷已从北京回到呼和浩特市。

呼市政法委书记邓庆斌 电话：15647123187 ◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

李玉芬遭内蒙古第一女子监狱六年冤狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）赤峰市巴林左旗59岁的法轮功学员李玉芬，两次被非法劳教共四年、被非法判刑四年，二零一四年七月十三日再次被绑架、关押构陷，被非法判刑六年，在呼和浩特市内蒙古第一女子监狱遭受了种种迫害。

二零一四年七月十三日，李玉芬向世人讲真相，被不明真相人诬告，被左旗公安局国保大队绑架。警察并没有出示搜查证和任何证件，非法抄家。并非法抢去了李玉芬的摩托车，没给物品清单。

二零一四年十一月二十五日李玉芬被巴林左旗法院非法庭审，后被非法判刑六年。二零一五年三月份，巴林左旗看守所没通知家人的情况下把李玉芬秘密劫持到内蒙古呼和浩特市第一女子监狱迫害。当时迫害李玉芬的责任人有：巴林左旗公安局局长张文凯、国保大队队长宋海龙、巴林左旗法院院长李凤祥、主审法官刘景林。

劫持到了呼和浩特市第一女子监狱，那里的犯人强行李玉芬脱光衣服搜身，强行全身里外换上了囚服，并抢走了李玉芬随身携带的判决书和申诉状，一直没还。

之后，把李玉芬非法关押在“转化”法轮功学员的“攻坚组”。有包夹看着，不“转化”就不让随便出入监室。李玉芬有一次被罚站十个小时，有时强行看污蔑法轮大法的录像。监狱那时经常把被关押到“攻坚组”的法轮功学员集中到一个大屋子里，狱警康建伟就散布污蔑法轮功的歪理邪说，企图“转化”这些法轮功学员。

二零一五年七月左右，在外面来了五、六个人，其中有警察、有邪悟的人郭俊秀、王燕、尚慧英，到“攻坚组”搞洗脑班，继续散布

污蔑法轮功的歪理邪说，用以迷惑法轮功学员，企图达到“转化”法轮功学员的目的。到了十月份，警察一看“转化”不了李玉芬，就把她转到监区干活，每天在做服装车间强制奴役劳动。

被非法关押呼和浩特市第一女子监狱期间，她曾经被逼迫穿囚服、背监规、念邪恶口号、唱红歌、看污蔑大法的录像、看不该看的书和其它宗教的书，还被强制参加了各种奴役劳动。二零一七年某月，又有三个邪悟者王燕、尚慧英、贺婉茹到监狱搞洗脑班，二零一七年十二月，李玉芬又被转到“攻坚组”，企图“转化”她。

二零一九年十月左右，监狱方面又从各监狱抽去几个警察和四个邪悟的人王燕、尚慧英、郭俊秀、张翠敏，到“攻坚组”搞洗脑班。这时，监狱警察觉得李玉芬不可能“转化”，就把李玉芬转到监区去了。二零二零年三月份，李玉芬又被转到“攻坚组”，一直到二零二零年七月十二日冤狱期满回家。

李玉芬在被关冤狱期间，因不“转化”，家人三次去看望她都被监狱剥夺了探视权。并限制李玉芬给家人打电话、限制购物。

李玉芬前后十四年的被关冤狱（两次非法劳教共四年、第一次非法判刑四年，第二次非法判刑六年），使其身心遭受了重大伤害。李玉芬第一次被非法劳教出来之前，她的母亲含冤离世了。第二年，她的父亲也含冤离世了；她在第二次被非法劳教期间，被迫害得失去了家庭，出来后无处可居，被迫在旅店居住了几个月。

最后一次遭冤狱迫害出来后，李玉芬又被断绝了生活来源，停发了她的退休工资，要求她退还被非法判刑期间的工资。◇

相信法轮大法好 妹妹遇难呈祥

【明慧网】法轮大法是佛家上乘功法，使人心向善，道德回升，身心健康。我妹妹就是其中的受益者。

以前，我曾几次给我妹妹讲法轮大法的美好与殊胜，可是在共产邪党无神论的灌输下，她不相信，也不信神佛的存在。二零一七年，她身体一直不舒服，后背难受，腹部也不舒服，还贫血，自己认为开车累的，经常拔罐，找中医开补药补血，也不好使。

同年黄历十一月底，朋友送给她一份职工体检表，让她去烟台一零七医院查体，结果发现肝上长了些大小不等的瘤子，医生说必须马上做手术，不能再拖了，一旦瘤子破了，就有生命危险。医生又问我父母的情况，妹妹说，都是癌症去世的。医生暗示她的病不乐观（意思是癌症）。

第二天，妹妹又去烟台毓璜顶医院检查，结果和一零七医院诊断的是一样的，也说尽快做手术，就选择了在毓璜顶医院做手术。

我是在妹妹手术前一天，去的她家。也就是我到她家那天，她才转变了观念，认真听了李洪志师父的六讲法，之后MP3就没有电了。

第二天手术，我们送她去手术室时，我告诉她，麻醉之前，就诚念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父一定会管你。她说：我记住了。

下午五点，妹妹出手术室，手术很顺利，而且是良性瘤。四个半小时的手术，切去了近一叶肝，要不是胆在这叶肝上，就都切除了，当时胆的周围还有些小瘤。

回到病房，妹妹没补一滴血（我妹提前告诉医生不补血，怕血里有传染病），脸、手、脚微微有一点黄，一小时后就恢复正常肤色，刀口也不疼，困了，她就平静地睡，睡醒了，我们就说说话。

她微笑说：姐，我在麻醉之前什么都不想，就一直在心里诚念



“法轮大法好，真善忍好，师父救我。师父真的救了我，使我遇难呈祥，可真得大福报了，感谢伟大的师父！”

同室的病人说：你多好啊，做个小手术，也不用受罪，恢复的也快。她用手比划着腹部的刀口说：我也是大手术。那个病人还不信，我就给她和她的家属讲大法的美好，和神奇，还没讲法轮功是被冤枉的，他们就不听了，我心里很难过，可怜这家人被中共谎言迷的太深。这都是中共邪党把他们给害了。

只有靠窗的那个病人的儿媳妇接了护身符，听了她给我讲的真相，她听明白了，我让她念“法轮大法好，真善忍好”，也教给她婆婆念，这样她身体恢复得快。她说：我一定教婆婆念，谢谢。

第二天查房，医生说恢复得很好，管子都可以撤了（是胃管、刀口上流血水的管和尿管）。我妹问医生什么时候可以吃饭，医生说撤了管子，就可以吃饭。她又问医生，我手上戴的什么？这么重。医生说，那是止痛的，我妹说，不疼，拿去吧。这时，镇疼棒和两个管子撤了，她就开始吃饭了。

妹夫被医生叫去了，回来后说：姐，你教她炼法轮功吧，刚才医生说出奇迹了，做了这么多年手术，没见过像你妹妹恢复得这么神速的。当天晚上，我把床帘拉好，教她炼第五套功法，单盘半个多小时。是大法的超常，也使我妹夫转

变了观念。

第三天。查房医生大体问了她的身体情况，微笑着走了。

第四次查房，医生说，身体很好，明天查完房，办出院。妹夫急了，说这么早出院，能行吗？医生笑了，说她恢复得这么好，不出院，在这干啥？

一个重病人，从手术到出院只有三天半时间。出院时，医生没开一粒药，真是太神奇、太超常了。是慈悲伟大的师父为救众生，不计常人之过，救了妹妹一命，谢谢师父！

出院那天，下着小雪，刮着北风，天很冷，我们东西太多，拿不了，我妹妹还提着一包衣服，头上顶着个棉衣，跟我们走了一里多路，才上车。一路上，她有说有笑，很高兴。

回家第二天，她就开小车，拉我去二十里地外卖菜，她也没吃补品，跟家人吃同样的饭，跟正常人一样作息。第三天，就跟我炼一个小时动功。那时刀口缝合的铁钉还没拆，炼功该抻就抻，动作到位。

连续炼了四天功后，我就回家了，半个月后，她让我给她请大法书，坚信法轮大法好。一个月后，妹妹去医院复查，一切正常。

我说，大法师父救了你的命，你写成文章，向师父汇报，向世人证实大法的超常。她说，你帮我写吧，你知道的全面。

如今，我妹五十一岁了，还天天开七米长的车跑工地拉货。就写到这里吧。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇